

15号线紫竹高新区站与闵行开发区之间共享班车开通 解决企业职工通勤“最后一公里”难题

出轨打不到车、公交接驳不便、烈日下步行太辛苦?……近日,轨道交通15号线紫竹高新区站与闵行开发区之间的早晚高峰短驳共享班车正式开通了!



据了解,闵行开发区内企业众多,但区域内公交线路相对较少,从轨交15号线紫竹高新区站到开发区之间,还有较远的一段路程。为进一步优化闵行开发区营商环境,回应职工在出行方面的实际诉求,解决企业职工通勤“最后一公里”的难题,上海地产闵行集团经过多方调研,与马桥人工智能创新试

验区资源共享,开通了轨道交通15号线紫竹高新区站与闵行开发区之间的早晚高峰短驳共享班车。相关负责人表示,共享班车整合各方资源,服务范围覆盖闵行开发区、闵行开发区西区的企业,采用纯电动汽车,助力企业职工绿色低碳出行,是地产闵行为园区企业职工群众办实事项目,也是闵行开

发区创建零碳示范园区的一项重要举措,将进一步提升园区服务等级,优化园区营商环境。据了解,共享班车开通一段时间以来,较好地缓解了闵行开发区企业职工往返闵行开发区和轨道交通15号线紫竹高新区站的换乘压力,节省了通勤时间,受到园区企业职工的广泛好评。(今日闵行)

平安江川

电动车火灾引发关注,充电究竟应该怎么充?

近年来,电动车逐步成为群众出行代步的重要工具,不少电动车主选择自行拉扯电线充电,停放、充电等不规范问题导致电动车火灾事故呈多发态势,给人民群众生命财产安全造成重大损失。

3、不同型号的电动车需要配置不同电动车充电器,且不能混用,劣质充电器、不匹配的充电器都是火灾隐患。
4、消费者充电行为不规范,也是引发火灾的重要原因。

规定停放电动车,电动车应停放在安全地点,不得停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处,不得占用消防车通道。

3、住宅区物业服务企业和管理单位负责共用区域电动车停放、充电管理,开展消防安全巡查检查和消防宣传。公民应自觉遵守消防法律法规。

在此提醒居民,切勿把电动车停放在居民楼室内、楼梯间、疏散通道、安全出口处充电,更不要私自拆下电池带回家充电。如果有居民看到身边有在建筑内楼道、安全出口等楼内公共区域停放电动车或充电的行为,可要求物业进行处理。

>>你的电动车安全吗?

- 1、电动车火灾多发生于夜间,特别是夜间集中充电时间,电动车火灾发生后产生大量有毒有害气体,容易造成人员伤亡。
- 2、电动车起火的原因很复杂,自身线路老化、电池短路、充电器不匹配、过度充电都可能造成起火,比较而言,电动车充电是最大风险点。

>>你的电动车这样才安全!

- 1、正确规范的使用行为是避免电动车火灾的关键,应在正规充电桩充电,不在楼梯间、过道或者房间等处充电;不得私拉乱接电源线路;应按照使用说明书的规定进行充电,不得长时间充电;充电时应尽量在室外进行,周围不得有可燃物。
- 2、要定期检查电动车、定期更换电瓶,按

(社区平安办)

舒袖起舞群芳艳 礼赞祖国万年春

“跳得真好,太有范儿了!”6月19日,上海城市剧院的观众席频频传出赞叹声。由闵行区文化和旅游局、江川路街道办事处主办的闵行区市民舞蹈大赛决赛在这里举行。该大赛以“永远跟党走舞心向未来”为主题,经基层选拔、培训打磨、片区复赛,最终选拔出14支优秀团队晋级决赛,角逐区级8强。



决赛当天,配合着城市剧院专业的舞美灯光,各团队竞相亮相,尽显芳华。本次大赛要求原创舞蹈精品,正值中国共产党成立100周年之际,很多参赛团队自发地选择红色主题作品,队员们纷纷表示,以舞蹈语言来展现中国共产党团结带领人民不懈奋斗的光辉历程,让他们真切感受到祖国的伟大,自豪感油然而生。最终由江川文化馆选送的舞蹈作品《鲤影龙吟》获得了本次大赛的一等奖。

这样的市民舞蹈大赛,已成功举办8届。缘何能坚持这么多年,答案藏在九个字中:走下去、好机制、新合作。区文旅局通过“训、赛、秀”机制,指导全区14个街镇群文团队学习、交流、创作、评比、展示,深根厚植,培育出多个具有示范效应的舞蹈团队和原创精品。让非专业的舞者,在专业的舞台上完美呈现原创作品,这条路,闵行的群文工作者们走得并不亦乐乎。(李婷)

舞蹈《鲤影龙吟》根据江川国家级非遗文化“鲤鱼跳龙门”这一传统舞蹈作为创作灵感,创造出体现地区民俗和非遗文化

老楼加梯可用公积金!

从2020年起,既有多层住宅加装电梯的居民可以根据要求提取公积金,这对目前有意向加梯的居民是一件利好的消息。“要不要加梯,之前还在考虑,如果能将闲置的公积金利用起来,我们就没那么纠结了。”父母年事已高的张先生表示。

户资金,不足时,业主本人直系血亲可以申请提取住房公积金账户资金,用于加装电梯中个人支付的建设资金。申请提取住房公积金的业主本人或配偶或本人直系血亲,以下简称“申请人”。

据统计,去年闵行共有10余户人家成功提取了公积金用于加梯。这笔钱将抵用加装电梯中个人支付的建设资金。

2 申请人应当同时符合哪些提取条件?
申请提取住房公积金支付既有多层住宅加装电梯中个人支付的建设资金的,应当同时符合以下提取条件:

加装电梯提取公积金需要满足哪些条件?一次性能提取多少?可用于加梯过程中的哪部分支出资金?看看下面的问答,帮你快速解读既有多层住宅加装电梯提取公积金政策!

既有多层住宅加装电梯项目已正式施工且业主已支付加装电梯建设资金;申请人及配偶在本市无住房公积金贷款;申请人无委托提取住房公积金归还住房贷款;申请人无其他生效中的提取业务。

1 哪些人可以申请提取公积金用于加梯?

按照本市对既有多层住宅加装电梯相关规定,加装电梯项目正式施工且已先行支付建设资金的业主(产权人或者公有住房承租人)本人及配偶可以申请提取住房公积金账

2 可以去哪里办理?

加装电梯的既有多层住宅所在地的上海市公积金管理中心业务网点办理。

闵行区办理网点,地址:都市路2988号2楼,营业时间:周一至周五,8:45-11:30;13:00-16:30。

4 申请人需要准备哪些身份证明材料原件?

本人办理的:提取申请人身份证件;提取申请人非业主本人时,还应当提供业主的身份证件以及关系证明材料;

委托办理的:(1)受托人是委托人配偶或直系血亲需提供委托人和受托人身份证件,户口簿或结婚证、公安机关出具的户籍证明等可以证明委托人和受托人关系材料,委托人出具的委托书;(2)受托人非委托人配偶或直系血亲的需提供委托人和受托人身份证件,经公证机关公证的委托书。

5 公积金提取原因证明需要准备哪些材料原件?

(1)不动产权证(含房地产权证)或者租用居住房赁证;

(2)业主签订的加装电梯(费用分摊)协议以及电梯建设分摊费用的实际支付凭证或其他可证明业主支付电梯建设费用的材料。(今日闵行)

“漫”说宗教事务



1. 谁来保护宗教活动,宗教团体、场所和信众的合法权益?

《上海市宗教事务条例》第四条
宗教团体、宗教院校、宗教活动场所、宗教教职人员、信教公民的合法权益和正常的宗教活动受法律保护。宗教团体、宗教院校、宗教活动场所、宗教教职人员、信教公民应当遵守宪法、法律、法规和规章,遵循国家宗教工作方针政策,践行社会主义核心价值观,任何组织和个人不得利用宗教进行违法活动。

《上海市宗教事务条例》第五条
本市各级人民政府及街道办事处应当加强宗教工作,建立健全宗教工作机制,保障工作力量和必要的工作条件,协调宗教事务管理工作,为宗教团体、宗教院校和宗教活动场所提供公共服务。

“漫”说宗教事务



2. 信众在公共场所发放传单传播宗教信仰,可以吗?

《上海市宗教事务条例》第三十三条
宗教团体、宗教院校和寺观教堂可以编印、发送宗教内部资料性出版物,宗教团体、宗教院校和寺观教堂需要编印、发送宗教内部资料性出版物,应当向市宗教事务部门提出申请;经市宗教事务部门审核同意后,向市出版行政管理部门办理准印证。

《内部资料性出版物管理办法》第十五条
编印内部资料,应严格限定在本行业、本系统、本单位内部交流,不得标价、销售或征订发行,不得在公共场所摆放,不得向境外传播;不得将服务对象及社会公众作为发送对象,也不得以提供信息为名,将无隶属关系和指导关系的行业、企事业单位作为发送对象。